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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  5 5 7 8 2 7 4 4     

 

Čl. I 

Všeobecné informácie 

(1) Združenie Cat Paradise vzniklo 5.10.2023. Združenie založili traja členovia: Anton Andrla, Lucia Gregušová, Katarína 
Gavalcová. 

(2) Štatutárnym orgánom je Anton Andrla. 

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná 
jednotka vykonáva: 

• Ochrana životného prostredia 

• Pomoc telesne, mentálne a ťažko zdravotne postihnutým 

• Charitatívna a dobročinná činnosť 

• Poskytovanie materiálnej a finančnej pomoci prostredníctvom darov 

 

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné 
obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných 
účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného 
účtovného obdobia.  

 
Bežné účtovné 

obdobie 

Počet hodín 
vykonávania 

dobrovoľníckej činnosti 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 x 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 0 x 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 

14 700 

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky. 

 

Organizačnú štruktúru tvoria traja členovia, zakladatelia: 

Anton Andrla – štatutárny orgán 

Lucia Gregušová – manažér 

Katarína Gavalcová - účtovník 

 

(6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky.  

Cat Paradise nemá žiadne organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti. 

Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Účtovná závierka k 31.12.2025 bola zostavená ako riadna, za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
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účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 

 

(2) Od 1.1.2025 Cat Paradise účtuje v sústave podvojného účtovníctva. 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Združenia urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v 
období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Združenia nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Združenie neidentifikovalo takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohlo viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 

3.Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
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Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Ak Združenie zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti (pre viac informácií pozri bod D.7 Zníženie 
hodnoty majetku a opravné položky).  

 

4.Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

5.Finančné účty 

Finančné účty tvoria zostatky v pokladnici a na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty 
sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

6.Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

7.Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty  pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa pohľadávky posudzujú s cieľom zistiť, či existujú 
objektívne dôkazy zníženia ich hodnoty. 
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Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty pohľadávok patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz. 

 

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných 
diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy 
schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

8.Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

9.Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Združenia, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a 
oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  

 

10.Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

11.Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny  nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo 
na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  

 



Strana 11 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 
na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a 
účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

12.Výnosy 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

13.Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v 
poznámkach.  

 

14.Oprava chýb minulých období 

Ak Združenie  zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

Za obdobie od 01.01.2025 do 31.12.2025 Združenie neúčtovalo o oprave významných chýb minulých období. 

 

(3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov. 

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného 
majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.  

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Samostatné hnuteľné veci 4 25% rovnomerne 
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Čl. III 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. 

 

(2) Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára do 31. decembra 2025 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

(3) 

Pozemk

y Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci a 

súbory vecí

Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia - - 1 896,80 - - 1 896,80

Prírastky - - - - -

Úbytky - - - - -

Presuny - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - 1 896,80 - - 1 896,80

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - -

Prírastky - - (474,24) - - (474,24)

Úbytky - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - (474,24) - - (474,24)

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - -

Prírastky - - - - - -

Úbytky - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - -

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia - - 1 422,56 - - 1 422,56

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - -

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

 

 

(4) Združenie nemá obmedzené nakladanie s majetkom. 

 

(5) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú 
činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie. 

Druh a opis významných položiek 
pohľadávok  

Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Poskytnuté preddavky 12 975,36 0,00 

   

Spolu 12 975,36  

 

(6) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Pohľadávky Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 12 975,36 0,00 

- po uplynutí lehoty splatnosti 0,00 0,00 

Spolu 12 975,36  
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(7)Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy. 

 

 

 

Stav na začiatku 
bežného účtovného 

obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Vlastné imanie 

Základné imanie -1 529,16    -1 529,16 

z toho: 

- nadačné imanie v nadácii      

- vklady zakladateľov      

- prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa 
osobitných predpisov 

     

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia kapitálových 
účastín 

     

Fondy tvorené zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy      

Výsledok hospodárenia 

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých 
rokov 

     

Výsledok hospodárenia 
účtovného obdobia 

 5 292,40   5 292,40 

Spolu -1 529,16 5 292 ,40   3763,24 

 

 

 

Opis fondov 
tvorených podľa 
osobitných predpisov 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky 
Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 
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(8) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 5292,40 

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania 5292,40 

Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondov tvorených zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu   

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia 
minulých rokov 

 

Iné   

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondov tvorených zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia 
minulých rokov 

 

Iné   

(9)Združenie netvorilo žiadne rezervy. 

(10) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú 
nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť. 

Druh a opis významných položiek záväzkov  Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Záväzky z obchodného styku  4 016,71 0,00 

Ostatné záväzky 13 109,11 0,00 
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(11) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Záväzky 
Stav na konci bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti  17 125,82 4 787,77 

- po uplynutí lehoty splatnosti 0,00 0,00 

Spolu 17 125,82 4 787,77 

(12)Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich 
období a krátkodobé výnosy budúcich období. 

 

Položky výnosov budúcich období - 
krátkodobé z dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

dotácie zo štátneho rozpočtu a  z 
prostriedkov Európskej únie 

  

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu 
vyššieho územného celku 

  

zostatku podielu zaplatenej dane 9 514,17 0 

nepoužitého sponzorského   

iné   

   

Spolu 9 514,17 0 

Čl. IV 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1)  Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných 
druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné 
obdobie. 

Druh a opis tržieb  Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Dary od fyzickych osôb  

109 418,62 
0 

Príjmy z reklamy  5 000,00 

Príspevky od právnických osôb 1 500,00  

(2)  Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, 
a charitatívnej lotérie prijatých v  bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. 

Druh a opis významných položiek charitatívnej 
reklamy a charitatívnej lotérie 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Reklama  5 000,00 7 400,00  
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(3) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné 
dary, náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.  

Druh a opis významných položiek nákladov 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Strava a podstielka 43 918,32 42 081,7 

Veterina 46 108,72 33 225,24 

Ostatné materiálové náklady  14 291,81  

Ostatné služby 4 428,01  

(4) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach 
a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období. 

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane 
Použitá suma zostatku 

z predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Použitá suma z 
bežného účtovného 

obdobia 

Veterina, podstielka a strava pre mačky 0,00 0,00 

   

   

Zostatok podielu zaplatenej dane    9 514,18   

  

Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 

Združenie nevedie žiadne položky na podsúvahových účtoch. 

Čl. VI 

Ďalšie informácie 

 

V súvislosti s inváziou ruských ozbrojených síl na Ukrajinu v roku 2022 a následným zavedením sankčných opatrení voči 

Ruskej federácii, vedenie účtovnej jednotky v spolupráci s ostatnými osobami poverenými riadením a správou na základe 

informácií, ktoré boli k dispozícii ku dňu zostavenia účtovnej závierky, posúdili vplyv aktuálneho vývoja na  finančnú a 

ekonomickú situáciu účtovnej jednotky. Hoci aktuálne nie je možné bližšie kvantifikovať, do akej miery môže táto situácia 

negatívne ovplyvniť budúci chod spoločnosti, vedenie účtovnej jednotky sa domnieva, že nie je v tejto súvislosti 

spochybnený predpoklad nepretržitého trvania účtovnej jednotky, to jest účtovná jednotka bude schopná pokračovať vo 

svojej činnosti i v blízkej budúcnosti. 

Po 31. 12. 2025 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 
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